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PREDLOG PROŠENJ ZA ŠMARNICE (NA IZBIRO - z otroki) 

Odgovor: Prosimo te, usliši nas! 

Dobri Jezus, tvoja mati Marija je velikodušno odgovorila angelu: »Zgodi se po tvoji besedi«; 
naj tudi mi izpolnimo, kar ti želiš od nas. 

Dobri Jezus, tvoja mati te je pod srcem nosila na dolgi poti k teti Elizabeti. Naj tudi mi nikoli 
ne pozabimo naših sorodnikov in prijateljev, predvsem pa naših dobrih staršev. 

Usmiljeni Jezus, tvoja mati Marija in Jožef sta iskala prenočišče v Betlehemu, a ga nista našla. 
Naj pomagamo vsem revnim in tujcem med nami, da ne bodo ostali brez doma. 

Dobri Jezus, tvoja mati Marija se je razveselila, ko so te obiskali pastirji. Naj se tudi mi 
veselimo vsakega novorojenca med nami. 

Dobri Jezus, tvoja mati Marija in Jožef sta te kot novorojenega prinesla v tempelj. Naj Cerkev 
in mi vsi spodbujamo starše, da bodo otrokom preskrbeli krst in jih versko vzgajali. 

Dobri Jezus, ko so te tvoji starši Marija in Jožef prinesli v tempelj, sta vas sprejela starček 
Simeon in prerokinja Ana. Naj tudi danes dedki in babice podpirajo naše družine. 

Dobri Jezus, Marija in Jožef sta te na romanju v Jeruzalem, žalostno iskala, in ko sta te našla 
sta se te nadvse razveselila. Naj tudi danes vse izgubljene in zapuščene otroke najdejo ljudje, 
ki se jih bodo veselili in jih imeli radi. 

Usmiljeni Jezus, ko si umiral na križu si postavil svojo Mater za našo mater. Pomagaj nam, da 
bomo vedno hvaležni in dobri do svojih staršev. 

Dobri Jezus, tvoja mati Marija je s tvojimi učenci molila in prosila za darove Svetega Duha. 
Daj tudi nam moč in pogum, da bomo živa skupnost, v katero smo bili vključeni s svetim 
krstom. 

Dobri Jezus, tvoja mati Marija je s tvojimi učenci gradila prvo krščansko skupnost. Naj po 
njenem zgledu tudi mi po birmi ne zapustimo Cerkve, ki je skupaj z našimi družinami naša 
najpomembnejša skupnost. 

Dobri Jezus, Marijo si vzel v nebesa z dušo in telesom in jo postavil za kraljico vseh nas. Naj 
bo Marija kraljica tudi naših src. 

 

PREDLOG PROŠENJ ZA ŠMARNICE (NA IZBIRO - bogoslužja v maju, šmarnice…) 

Gospod Jezus, prosimo te za papeža Frančiška, da bo lahko še naprej z ljubeznijo vodil 
Cerkev, v službi edinosti škofovskega zbora in celotnega Božjega ljudstva. 



Skupaj molimo: Gospod, blagoslovi in posveti našo Cerkev! 

Gospod Jezus, ti si se prepustil vodstvu Svetega Duha. Podpiraj papeža Frančiška, škofe in 
vse ki se bodo v jeseni zbrali na sinodalnem srečanju v Rimu, naj bodo odprti delovanju 
Svetega Duha. 

Gospod Jezus, pomagaj nam, da na sinodalni poti tvoji verni zavzeto gradimo živo 
občestvo, medsebojno sodelujemo in postajamo vedno bolj odprti za poslanstvo 
oznanjevanja evangelija.  

Gospod Jezus, prosi z nami, da Sveti Duh razvname v naših srcih ogenj svoje Božje ljubezni, 
da bomo z veseljem hodili po poti Cerkve in zavzeto sodelovali pri njenem misijonskem 
poslanstvu. 

Gospod Jezus, pomagaj Cerkvi, veliki družini Božjih otrok, da bo sinodalno pot doživela kot 
prenovo in poživitev vere, upanja in ljubezni. 

Gospod Jezus, podpiraj papeža Frančiška, škofe in duhovnike, da bi skupaj z verniki kot 
občestvo bratov in sester živeli v vedno večji edinosti, sodelovanju, medsebojnem 
spoštovanju in ljubezni. 

Gospod Jezus, tvoja mati Marija se ni ustrašila nobene poti, marveč se je pogumno podala 
k Elizabeti, v Betlehem, na romanje v Jeruzalem, pa tudi je stala pod tvojim križem. Podpiraj 
nas, da gremo pogumno na pot, na katero nas po Svetem Duhu vabi Cerkev.  

Gospod Jezus, tvoja Mati Marija in Jožef sta te prinesla v tempelj kjer sta vas sprejela starček 
Simeon in prerokinja Ana. Prosimo za stare starše (babice in dedke), da bodo dobri sodelavci 
staršev pri vzgoji in prenosu vere otrokom. 

Gospod Jezus, med svojim delovanjem si otrokom izkazal posebno pozornost in ljubezen. 
Naj bodo podobne ljubeznivosti staršev in vzgojiteljev deležni vsi otroci. 

 


